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<h2 id="本文由黑壳博客原创">本文由<a href="https://ld246.com/forward?goto=http%3A%2
%2Fblog.bhusk.com%2Farticles%2F2019%2F12%2F08%2F1575782614592" target="_blank" re
="nofollow ugc">黑壳博客</a>原创</h2>
<h4 id="本文来源-算法基础题-求两数之和">本文来源<a href="https://ld246.com/forward?goto
http%3A%2F%2Fblog.bhusk.com%2Farticles%2F2019%2F12%2F08%2F1575782614592" targe
="_blank" rel="nofollow ugc">[算法基础题]求两数之和</a></h4>
<h2 id="今日总结">今日总结</h2>
<p><strong>浪费生命的三座大山，迟到，防火墙，机械硬盘。</strong></p>
<h2 id="正文">正文</h2>
<p><strong>算法大佬就别看来看笑话了，回吧</strong></p>
<p><strong>场景问题</strong></p>
<pre><code class="highlight-chroma"><span class="highlight-line"><span class="highlight
cl">给定一个整数数组 nums 和一个目标值 target，请你在该数组中找出和为目标值的那 两个 整数
并返回他们的数组下标。
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">你可以假设每种输
只会对应一个答案。但是，你不能重复利用这个数组中同样的元素。
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">示例:
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">给定 nums= [5, 7, 
, 10], target= 12
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">因为 nums[0] + n
ms[1] = 5 + 7 = 12
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">所以返回 [0, 1]
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">
</span></span></code></pre>
<p>首先这道题属于算法中的基础，难度也简单，是一道经典题目，我也没想考大家。</p>
<p>但是大部分人都是采用双重 for 来暴力解决问题，也是十分简单 但是相对于数据量大的情况下<st
ong>时间复杂度</strong>并非最佳。</p>
<p>本篇介绍的是用<strong>一遍 for 循环</strong>搞定, 使用 <strong>哈希表</strong></p>
<h4 id="代码实例">代码实例</h4>
<p><img src="https://ld246.com/images/img-loading.svg" alt="twosum.png" data-src="htt
s://b3logfile.com/file/2019/12/twosum-b57346c5.png?imageView2/2/interlace/1/format/jpg
></p>
<p>经过代码的实践，确保代码无误的情况下，一次搞定。</p>
<h4 id="思路">思路</h4>
<p>在进行迭代并将元素插入到表中的同时，我们还会回过头来检查表中是否已经存在当前元素所对
的目标元素。如果它存在，那我们已经找到了对应解，并立即将其返回。</p>
<h4 id="须知">须知</h4>
<p>需要注意的是这种实现是基于语言特性原生支持 HashMap<br>
并且所需的额外空间取决于哈希表中存储的元素数量，该表最多需要存储 n 个元素。</p>
<h4 id="解惑">解惑</h4>
<p>还有许多人说 containsKey 内部还是循环， 解释下错误原因，可以去看 containsKey、hashMa
 源码，注意散列存储结构，查找是根据 hashcode 快速定位，通过 hashcode 值去快速定位。key 
基本类型或 String 类型，都已经重写 hashCode 方法。所以定位很快，循环只是解决了 hash 冲突
题查找方案。</p>
<h3 id="About">About</h3>
<p>欢迎在评论写下你的程序员趣事~~</p>
<p>欢迎加入我们的小组织 ，大家都叫壳叔，期待你的到来。</p>
<p>我们也会定期在群内聊天记录中抽取有趣的事情或者小问题。</p>
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<p>![黑壳博客微信公众号]<br>
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>
<h3 id="还有同学们的Group-是一个能让你暖心的地方">还有同学们的 Group 是一个能让你暖心
地方</h3>
<p>Group 企鹅群:<a href="https://ld246.com/forward?goto=http%3A%2F%2Fshang.qq.com
2Fwpa%2Fqunwpa%3Fidkey%3D25b503daf8d907bcb7cbcecd2ee512ef6cad4bd31f048bea7b
103a17397cf7a" target="_blank" rel="nofollow ugc">200408242</a></p>
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